
PROCES VERBAL DU CONSEIL MUNICIPAL DU MARDI 24 OCTOBRE 2006 

Tous presents sauf :
Madame DEVULLAINE Hélène Madame MONNIER Josiane Madame PETRI Odile, 
Madame RICCI Agnes, Madame VALERA Dominique
 
Monsieur ANGELELIS donne procuration a Monsieur MAGNAN 
Monsieur CHICHIGNOUD donne procuration a Monsieur KAZARIAN 
Monsieur MOINE donne procuration a Monsieur TROPINI
Madame POURCEL donne procuration a Madame AUSTRUY 
Madame TARDY donne procuration a Madame MONTAGNIER

Monsieur BOYER propose Madame MONTAGNIER comme secrétaire de séance
- MEMBRES POUR : 24
- MEMBRES CONTRE : 0
- ABSTENTIONS : 0
Procés-verbal du conseil du 28 septembre 2006
Monsieur GERARA demande qu'a I'avenir soit inscrit le nom des votants «contre » 
ainsi que «abstention »
- MEMBRES POUR : 22
- MEMBRES CONTRE : 0
- ABSTENTIONS : 2 Mrs BROCH ET KARAGULIAN
 

ORDRE DU JOUR 1: - AFFECTATION DU RÉSULTAT DE LA SECTION 
D'EXPLOITATION 

BUDGET SUPPLÉMENTAIRE 2006.

Monsieur le Maire donne la parole a Madame FERRER Maire Adjoint aux finances
- MEMBRES POUR : 20
- MEMBRES CONTRE : 0
- ABSTENTIONS : 4 Messieurs BROCH KARAGULIAN pour la droite, Monsieur  
GERARA pour Simiane avec Vous et  Mme BOSSY divers

ORDRE DU JOUR 2: - AFFECTATION DU RÉSULTAT DE LA SECTION 
D'EXPLOITATION 

BUDGET SUPPLÉMENTAIRE ASSAINISSEMENT 2006. 
Madame BOSSY rappelle qu'elle est pour la municipalisation des services de I'eau.
- MEMBRES POUR : 20
- MEMBRES CONTRE : 0
- ABSTENTIONS : 4 Messieurs BROCH KARAGULIAN pour la droite, Monsieur  
GERARA pour Simiane avec Vous et  Mme BOSSY divers
 

ORDRE DU JOUR 3: - AFFECTATION DU RÉSULTAT DE LA SECTION 
D'EXPLOITATION 

BUDGET SUPPLÉMENTAIRE EAU 2006.

- MEMBRES POUR : 20
- MEMBRES CONTRE : 0
- ABSTENTIONS : 4 Messieurs BROCH KARAGULIAN pour la droite, Monsieur  
GERARA pour Simiane avec Vous et  Mme BOSSY divers



ORDRE DU JOUR 4 : - BUDGET SUPPLÉMENTAIRE COMMUNE 2006. 
Madame RICCI ARRIVE IL EST 18 H 50

SECTION DE FONCTIONNEMENT DEPENSES :

CHAPITRES 011,  012, 65, 67 
POUR : 22  dont  21 Majorité Municipale + Mme BOSSY
CONTRE :0
ABSTENTIONS : 3 Mrs BROCH, KARAGULIAN GERARA
 

SECTION DE FONCTIONNEMENT : RECETTES :

CHAPITRES 73, 002 
POUR : 22  dont 21 Majorité Municipale + Mme BOSSY
CONTRE : 0
ABSTENTIONS :3 Mrs BROCH KARAGULIAN, GERARA
 
CHAPITRE 74 : Dotations subventions 
POUR : 24     21 Majorité Municipale + Mme BOSSY + Mrs BROCH et KARAGULIAN
CONTRE : 0 
ABSTENTION : 1 Mr GERARA

SECTION D'INVESTISSEMENT DEPENSES :

CHAPITRES :20, 21, 23
POUR :  21
CONTRE : 0 
ABSTENTIONS : 4   Messieurs BROCH KARAGULIAN pour la droite, Monsieur  
GERARA pour Simiane avec Vous et  Mme BOSSY divers
SECTION D'INVESTISSEMENT RECETTES :
CHAPITRES : 001, 13 
POUR : 21
CONTRE : 0
ABSTENTIONS : 4   Messieurs BROCH KARAGULIAN pour la droite, Monsieur  
GERARA pour Simiane avec Vous et  Mme BOSSY divers
 
OUI, ('expose de Mme Ghislaine FERRER, le Conseil Municipal se prononce :
- MEMBRES POUR : 21
- MEMBRES CONTRE : 0
- ABSTENTIONS : 4 Messieurs BROCH KARAGULIAN pour la droite, Monsieur  
GERARA pour Simiane avec Vous et  Mme BOSSY divers
 
ORDRE DU JOUR 5: - BUDGET SUPPLEMENTAIRE ASSAINISSEMENT 

2006.

SECTION DE FONCTIONNEMENT DEPENSES :
Monsieur le MAIRE informe que le résultat des études assainissement des quartiers « Les 
frères, St. Germain, Siège, et le chemin des Vignes, sont en phase d'analyse et que des 
réunions seront organisées avec les Simianais concernés.
CHAPITRES : 11
POUR : 21



CONTRE : 0
ABSTENTIONS : 4 Messieurs BROCH KARAGULIAN pour la droite, Monsieur  
GERARA pour Simiane avec Vous et  Mme BOSSY divers

SECTION DE FONCTIONNEMENT RECETTES :
CHAPITRES :002 
POUR : 21
CONTRE : 0
ABSTENTIONS : 4 Messieurs BROCH KARAGULIAN pour la droite, Monsieur  
GERARA pour Simiane avec Vous et  Mme BOSSY divers

SECTION D'INVESTISSEMENT DEPENSES :
CHAP1TRES :21  
POUR : 21 
CONTRE : 0
ABSTENTIONS : 4 Messieurs BROCH KARAGULIAN pour la droite, Monsieur  
GERARA pour Simiane avec Vous et  Mme BOSSY divers
SECTION D'INVESTISSEMENT RECETTES :
CHAPITRES 001
POUR : 21
CONTRE : 0
ABSTENTIONS : 4 Messieurs BROCH KARAGULIAN pour la droite, Monsieur  
GERARA pour Simiane avec Vous et  Mme BOSSY divers
OUI, l'expose de Mme Ghislaine FERRER, le Conseil Municipal se prononce 
MEMBRES POUR : 21
MEMBRES CONTRE : 0
MEMBRES QUI S'ABSTIENNENT : 4 Messieurs BROCH KARAGULIAN pour la droite, 
Monsieur  GERARA pour Simiane avec Vous et  Mme BOSSY divers

ORDRE DU JOUR 6 : BUDGET SUPPLEMENTAIRE 2006 DE L'EAU.

SECTION D'EXPLOITATION DEPENSES :
CHAPITRES 011
POUR : 21
CONTRE : 0
ABSTENTIONS :4 Messieurs BROCH KARAGULIAN pour la droite, Monsieur  
GERARA pour Simiane avec Vous et  Mme BOSSY divers
 
SECTION D'EXPLOITATION RECETTES :
CHAPITRES 002
POUR : 21
CONTRE : 0 
ABSTENTIONS :4 Messieurs BROCH KARAGULIAN pour la droite, Monsieur  
GERARA pour Simiane avec Vous et  Mme BOSSY divers
SECTION D'INVESTISSEMENT DEPENSES :
CHAPITRES 21
POUR : 21
CONTRE : 0
ABSTENTIONS : 4 Messieurs BROCH KARAGULIAN pour la droite, Monsieur  
GERARA pour Simiane avec Vous et  Mme BOSSY divers
 
SECTION D'INVESTISSEMENT RECETTES :



CHAPITRES 001
POUR : 21
CONTRE : 0
ABSTENTIONS : 4 Messieurs BROCH KARAGULIAN pour la droite, Monsieur  
GERARA pour Simiane avec Vous et  Mme BOSSY divers

OUI, ('expose de Mme Ghislaine FERRER, le Conseil Municipal se prononce :
MEMBRES POUR : 21
MEMBRES CONTRE : 0
MEMBRES ABSTENTIONS : 4 Messieurs BROCH KARAGULIAN pour la droite, 
Monsieur  GERARA pour Simiane avec Vous et  Mme BOSSY divers
 

ORDRE DU JOUR : 7 - AVENANT N°4 ENTRE LA COMMUNE DE 
SIMIANE COLLONGUE ET LA SEM A LA CONVENTION D'AFFERMAGE 

DU 27 FEVRIER 1987 RELATIVE AU SERVICE DE L'EAU.

Monsieur GERARA : (Tel que remis)
Mesdames, Messieurs les Conseillers Municipaux, Monsieur le Maire,
Je tiens a vous remercier au préalable de nous avoir entendu sur ce dossier, et je 
tiens également a saluer la transparence que vous ne manquerez pas d'apporter 
dans cette affaire.
L'audit que vous avez lance correspond a une série de questionnement précis. 
Nous n'en connaissons pas son contenu, et je vous demande de nous 
communiquer le cahier des charges qui sert de base a l'audit.
Nous aimerions savoir également QUAND cet audit sera bouclé et QUAND les 
premières réunions en commissions auront lieues.
Une question me vient a l'esprit, le délai d'un an sera-t-il suffisant pour mettre en 
place les structures d'une Régie Municipale de l'eau ?
Monsieur le Maire : En réponse a ta première question, oui bien sur le cahier des charges 
est consultable comme tous documents dans le bureau de la Secrétaire Générale.
Deuxième question, On aura un premier résultat vers la fin de l'année, il y aura 
certainement une réunion de tout le conseil en janvier ou février. Madame Sylvie 
PIQUENOT suit le travail du Bureau d'Étude qui nous aidera a mettre en place le système 
qui sera choisi par le conseil.
Et enfin, il est impératif que l'on ait cale les dates des le 1er trimestre.
Monsieur Marius MAGNAN : Je voudrais dire que l'eau c'est la vie, a Simiane il y a l'eau 
sous pression depuis 1957 avant cette date, le village avait l'eau grâce a la source de 
l'Encouven et de 12 fontaines.
MEMBRES POUR : 24 dont 21 Majorité Municipale + Mr GERARA (Simiane avec Vous) 
+ 2 Droite Mrs BROCH et KARAGULIAN
MEMBRES CONTRE : 0
MEMBRES QUI S'ABSTIENNENT : 1 Madame BOSSY

ORDRE DU JOUR : 8 - CONVENTION EDF –GDF COMMUNE DE SIMIANE 
COLLONGUE – SECTION AL N°590 – 154 – 155 – LIEU DIT LES 

CHARMILLES – CANALISATION GAZ

MEMBRES POUR : 25
MEMBRES CONTRE : 0
MEMBRES QUI S'ABSTIENNENT : 0



 
ORDRE DU JOUR : 9 - CONVENTION ENTRE LA CAPA ET LE BUREAU 
MUNICIPAL DE L'EMPLOI DE LA COMMUNE DE SIMIANE COLLONGUE 

DANS LE CADRE DE LA MISE EN CEUVRE DU PLIE.

MEMBRES POUR : 25
MEMBRES CONTRE : 0
MEMBRES QUI S'ABSTIENNENT : 0

ORDRE DU JOUR : 10 - CONVENTION ENTRE LA COMMUNE DE 
SIMIANE COLLONGUE ET L'ASSOCIATION DES CRECHES D'AIX-EN-

PROVENCE.

Madame BOSSY : II devait y avoir une réunion des que le point financier serait fait, a ce 
jour, il n'y a toujours rien eu.
Monsieur le Maire : La réunion prévue a eu lieu, mais on peut en refaire une sans 
problème. 
Monsieur Marius MAGNAN : Est ce qu'on sait ou en est le problème du personnel ?
Monsieur le Maire : Nous ne sommes pas destinataire des rendus de justice, puisqu'il 
s'agit d'une affaire de I'ex-association de Ia crèche avec son personnel. Mais pour ce que 
j'en sais tout le monde a été débouté, sauf les représentants syndicaux qui seraient 
encore en cours de jugement. Mais je répète, c'est une action en justice dans laquelle 
nous n'avons rien a voir.
MEMBRES POUR : 21
MEMBRES CONTRE : 0
MEMBRES QUI S'ABSTIENNENT : 4  Messieurs BROCH KARAGULIAN pour la droite, 
Monsieur  GERARA pour Simiane avec Vous et  Mme BOSSY divers

ORDRE DU JOUR : 11 - ENQUETE PUBLIQUE : DEMANDE 
D'AUTORISATION D'EXPLOITATION ASSORTIE DE SERVITUDES 

D'UTIL1TE PUBLIQUE PAR Li SOCIETE VALSUD – GROUPE VEOLIA 
PROPRETE POUR LE CENTRE DE STOCKAGE DE DECHETS ULTIMES 
SUR LE TERRITOIRE DE LA COMMUNE DE SEPTEMES LES VALLONS

Monsieur GERARA (Tel que remis)
Ces stockages nous apporteront quels désagréments pour la santé ? Connaissons 
nous Ia composition de ces déchets ultimes ?
Notre DICRIM prend it en compte ce risque majeurs ?
En tout état de cause et devant le grand nombre d'interrogation, je ne peux, ici 
qu'appliquer le PRINCIPE DE PRÉCAUTION, et voterai CONTRE cette autorisation.
Monsieur le Maire : A priori nous n'aurons aucun désagréments sur Ia commune, pour 
info, le conseil de Septemes a vote pour a l'unanimité, il s'agit d'agrandir le site déjà 
existant et cela concerne les déchets de recyclage, pas les déchets ménagers.
MEMBRES POUR : 22 dont 19 Majorité Municipale + Messieurs BROCH et 
KARAGULIAN pour la droite + Mme BOSSY divers PCF
MEMBRES CONTRE : 1 Monsieur GERARA de Simiane avec Vous 
MEMBRES QUI S'ABSTIENNENT : 2 Mrs PERRIER ET KAZARIAN de la Majorité 
Municipale
 
La séance est levée à 19h50


